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Конспект непрерывной образовательной деятельности   
«Компот из яблок для зайчика»

Цель: Познакомить детей с новой техникой получения изображения: отпечатки половинкой яблока.

Задачи:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
1. Научить  детей обмакивать половинку яблока в краску и прижимать к бумаге, создавая оттиск.

2. Развивать у детей умение создавать композицию, используя разные средства выразительности: цвет, сила оттиска, правильное расположение на листе.
3. Активизировать и обогащать словарь детей, упражнять в словообразовании, развивать связную речь детей.

4. Формировать доброжелательное отношение к окружающим, желание помогать, вызывать положительные эмоции.

Предварительная работа:

Дидактические игры «Что где растёт? », «Угадай на вкус», «На что похоже? », «Узнай на ощупь», «Опиши, а мы угадаем».

Чтение сказки В. Сутеева «Мешок яблок».

Предметно-развивающая среда:

 Мелкие яблоки (целые и разрезанные пополам, тарелочки, гуашь, кисточки, стаканчики, салфетки; «банки», вырезанные из альбомных листов, ватные палочки, иллюстрация яблони, игрушка зайца, корзинка.

Методы и приемы: наглядный, словесный, игровой.

Ход НОД:

Воспитатель - Ребята! Сегодня к нам занятие пришли гости, давайте мы с вами поздороваемся.
Д: Здравствуйте.
В:Ребята! Слышите кто то к нам стучится
Осень: Добрый день, мои друзья.
«Осень» все зовут меня.
Лето жаркое стояло,
Долго власть не уступало.
Но всему приходит срок — я явилась на порог.

И не зря я к вам пришла, и подарки принесла.

Круглое, румяное,

Я расту на ветке.

Любят меня взрослые

И маленькие детки. (Яблоко)
Осень: Я пришла не одна, со мной мой лесной друг Зайчик. 
Зайчик: Осень, что у тебя в корзинке?

Осень: Это яблоки? Хочу из них что-нибудь приготовить. Ребята, как вы думаете, что можно сделать из яблок? (ответы детей)

Вот послушайте что еще можно сделать из яблочек: 

Варенье из яблок.

Из яблок – компот.

И яблочный пудинг.

И яблочный сок.

Из яблок –

Шарлотка,

И мусс,

И пирог!

-Если сок из яблок, то это яблочный сок.

Заяц: А у меня тоже были яблоки. Целый мешок! Только я их все роздал. И зайчастам моим не осталось. 
Осень: Ребята, неужели зайчата останутся  голодными? Ребята у меня замечательная идея! Давайте поможем зайцу и варим для его большой семьи яблочный компот! А когда зайчик отнесет его к себе в волшебный лес оно из нарисованного превратится в настоящее. 

Заяц: Вот здорово! Мои детки будут довольны.
Осень: Ребята, будем рисовать яблочный компот для зайчат?

Дети: Да!

(Дети садятся за столы)

Осень: Мы будем рисовать наши яблочки в банке. У вас на тарелочках лежат половинки яблок. Нужно взять яблоко, обмакнуть его в краску. Затем прижать яблоко закрашенной частью к бумаге, чтобы получился отпечаток. Можно прижимать яблоко в разных местах банки. Давайте начнём рисовать зайчику компот.

 (По ходу занятия Зайчик подходит к детям и подсказывает, помогает.)

Когда дети закончат рисование, Осень собирает работы вместе и подзывает всех ребят.

Осень: Сколько вкусного компота у нас получилось. (проводится оценка работ с детьми) Тебе нравится, зайчик?

Заяц: Какие вы все молодцы! Здорово у вас получилось! Наверное, вкусный компот получился. Я обязательно возьму эти баночки с компотом для своих деток в лес. Вы очень добрые ребята. Но что-то я засиделся с вами, пора мне бежать к своим деткам и зайчихе. До свидания ребята

Дети: До свидания
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